

Россия пышет жаром

Спасателям не удастся побороть огонь.

МЧС России вчера призвало граждан всей страны отказаться от поездок в леса в ближайшие выходные. Очагов лесных пожаров становится все больше, уничтожено почти 200 тыс. га леса. Напряженная ситуация сохраняется и в ряде городов. Так, в Тольятти пожар будут тушить с самолета-амфибии, и жителям рекомендовано сидеть дома. Представители российского туристического бизнеса говорят, что их западные партнеры призывают клиентов воздержаться от поездок в Россию.

Количество очагов пожаров продолжает увеличиваться. Если в выходные дни ежедневно фиксировалось 750-780 очагов, то вчера на территории РФ было уже 863 очага, а днем раньше — 813. Пожары уничтожили уже почти 200 тыс. га леса. Погибли 50 человек. МЧС РФ вчера призвало граждан отказаться от посещения лесов в ближайшие три дня. При выездах на природу МЧС категорически запрещает разводить костры, использовать мангалы.

Ситуация в Москве и Московской области продолжает оставаться напряженной. Окутавший столицу накануне едкий дым рассеялся, но пожары все еще продолжают. Несколько возгораний вчера были зафиксированы в национальном парке "Лосиный остров". По сообщению Минприроды РФ, все очаги потушены. Спасатели вчера эвакуировали почти 300 детей из оздоровительного лагеря "Метеор", принадлежащего управлению делами президента. Он расположен в Коломенском районе Подмосковья в 90 км от Москвы. "Решение об эвакуации было принято в связи с обострением пожароопасной ситуации, а также из-за превышения норм содержания углекислого газа в воздухе в семь-восемь раз", — заявил пресс-секретарь управления делами президента Виктор Хреков. В Егорьевском районе области эвакуируется крупнейший в Подмосковье приют для животных "Бим".

Мэр Москвы Юрий Лужков вчера поручил своему первому заместителю Владимиру Ресину и заместителю руководителя аппарата правительства Москвы Владимиру Шукшину "усилить меры пожарной безопасности на объектах городского хозяйства". В лесах, парках и скверах будет увеличена норма полива. Предприятиям, работающим с горюче-смазочными материалами, предписано "взять под особый контроль места их хранения". Кроме того, на некоторых станциях метрополитена могут появиться медпункты. Об этом заявил начальник столичного департамента здравоохранения Андрей Сельцовский. По его словам, в июле 2010 года скорая помощь 1837 раз выезжала к тем, кому стало плохо в метро, при этом 12 человек спасти не удалось. Кроме того, господин Сельцовский констатировал, что июльская жара спровоцировала рост инсультов на 10% по сравнению с июлем прошлого года.

Регионы России продолжают бороться с огнем. В Саратовской области по фактам лесных пожаров возбуждено 25 уголовных дел по ст. 261 УК РФ ("Уничтожение или повреждение лесных насаждений"). Белгородские власти объявили, что будут платить по 50 тыс. руб. за информацию о поджигателях лесов. Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев также ввел в регионе режим чрезвычайной ситуации. Огонь здесь горит на площади 114 тыс. га, под угрозой возгорания находятся шесть населенных пунктов Выксунского района. В Ростовской области эвакуировано несколько сотен человек из хутора Дубовой и расположенного рядом детского летнего лагеря. Сильный верховой пожар был остановлен в нескольких метрах от них.

Мэр Тольятти Анатолий Пушкин вчера назвал ситуацию в городе "сверхкритической". Горит расположенный в черте города Баныкинский лес. Пожар в городе будут тушить с самолета-амфибии Бе-200, в связи с этим граждан, живущих в прилегающих к лесу районах, попросили в течение дня не выходить на улицы.

Представители российского туристического бизнеса вчера заявили, что их западные партнеры призывают воздержаться от поездок в Россию из-за пожаров. "Отказы приехать со стороны западных туристов уже есть, но они единичны, — заявила исполнительный директор Ассоциации туроператоров России Майя Ломидзе. — Туроператоры идут навстречу клиентам и меняют маршруты, когда речь идет о небезопасных регионах. В частности, вносятся изменения в популярную среди иностранных туристов программу по Золотому кольцу во

Владимирской области".

Андрей Козенко; Елена Колычева, Самара; Вадим Водолазов, Ростов-на-Дону; Елизавета Зубакина, Нижний Новгород

Автор: Артур Скальский © Коммерсантъ ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 👁 2545 06.08.2010, 13:12 📄 227

URL: <https://babr24.com/?ADE=87634> Bytes: 4195 / 4188 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)